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 Paks Város Önkormányzata 2001 tavaszán pályázatot írt ki az Erzsébet Szálló és a városközpont megújítására. 
Pályamunkánk egy olyan hosszútávú, ütemezhető környezetalakítási stratégia kidolgozását tűzte ki célul, mely a 
város lakóit és gazdaságának szereplőit egyaránt bevonva teremti meg a város régi-új identitását, a történeti 
városrész újjáélesztésére, értékeinek felmutatására fektetve a hangsúlyt. Az első ütemben a központ kiemelt 
középületeinek és köztereinek látványos megújítása egyfajta katalizátorként hozhat létre pozitív változásokat. A 
második ütem kiterjedtebb területen olyan, az óváros karakterét meghatározó megújuló teresedéseket és 
csomópontokat fűzi hálózatba, ahol jelentős esztétikai, történeti értéket képviselő épület, szobor vagy más látvány 
található. Míg a harmadik a nagyméretű zöldfelületek és a főút vonalán hozza létre a város új sétaterét. A terv a 
közterületek kialakítása mellett DesignABC formájában ajánlást tett egy olyan eszköztárra is, mely a részletekig 
elmenően tartalmazta egy új városimázs vizuális elemeit. 
 Ez a városépítészeti és fejlesztési szempontokat egységesen kezelő szemlélet a tervpályázat eredményében is 
megjelent: a történeti városközpont környezetalakítási programtervének és a fontosabb kiemelt közterületek 
megújításának engedélyezési és kiviteli tervére kaptunk megbízásokat. 
 Koncepciótervünk célja az volt, hogy a tervezési terület egészére egységes elvek szerinti beavatkozásokat 
javasoljon. Szemléletében a területet történeti, formai, környezeti egységként vizsgálta, hogy a halmazos 
településmagra adott koncepció hátteréül szolgálhasson a beavatkozásoknak, azok ne pontszerűek és 
esetlegesek, hanem összehangoltak legyenek. A Programterv alapján munkánk későbbi fázisában elkészítettük a 
teljes tervezési terület közterületmegújítási engedélyezési és kiviteli terveitt. Ezek sajnos nem valósultak meg eddig, 
a terv legnagyobb eredménye a Bazársor feletti gesztenyefák megőrzése lett.                                  Benkő Melinda Fonyódi Mariann 


